| Notes de correction Devoir flash n°2 (sujet 1) |

Exercice : On sait que les deux triangles suivants ABC et DEF sont semblables.

Calculer la longueur du c6té manquant, en détaillant votre démarche.

On sait que ABC et DEF sont deux triangles semblables. On a donc :
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EF=7,2x5+4=9

La longueur du segment [EF] est donc de 9 cm.

| Notes de correction Devoir flash n°2 (sujet 2) |

Exercice : Les triangles suivants sont-ils semblables ? Détailler votre démarche.

Attention : il faut bien repérer (avec des couleurs par exemples) quels sont les cStés qui vont « ensemble » dans les deux triangles.
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Les rapports sont tous égaux, les triangles BAC et DEF sont donc semblables.



